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ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO ANO 
LEGISLATIVO DA DECIMA NONA LEGISLATURA. 
Aos vinte e sete dias do mês de maio de 2026, realizou-se a 8º Sessão Ordinária 

do 2º Ano Legislativo da 19º Legislatura da Câmara Municipal de Pedro de 

Toledo regimentalmente convocada para ás 19h00 na Avenida São José, 571, 

Centro — Pedro de Toledo/SP. Presidiu os trabalhos o Senhor Presidente Rafael 

Gomes Jardim. Secretariaram os vereadores 1º Secretário Henrique Nunes dos 

Santos e 2º Secretário Celso Vicente Bezerra Filho. O Senhor Presidente pediu 

ao 1º Secretário que fizesse a chamada regimental, o qual constatou a presença 

total da edilidade: Alexandre das Neves, Celso Vicente Bezerra Filho, 

Dourivaldo de Rosa Moreira, Edgar Ilek de Souza, Eduardo Leite da Silva, 

Flávio André Jesus Santos, Henrique Nunes dos Santos, Neuracy Monteiro 

Montanagna e Rafael Gomes Jardim. O Senhor Presidente declarou aberta a 

Sessão e procedeu a leitura do Salmo 121 da Bíblia Sagrada. A Ata da Sessão 

Ordinária do dia 13 de maio de 2026 foi colocada em discussão e submetida à 

deliberação do Plenário, foi aprovada por unanimidade pela edilidade. Deu-se 

início à leitura das matérias: Matérias do Senhor Prefeito Municipal: Ofício 

nº 037/2026, de autoria do Senhor Prefeito Municipal que encaminha o Projeto 

de Lei nº 21, de 22 de maio de 2026 que “Dispõe sobre Abertura de Crédito 

Adicional Especial, e dá outras providências”, no valor de R$12.000,00 em prol 

do Fundo Municipal de Assistência Social do Município; foi lido e encaminhado 

às Comissões Competentes. Matérias dos Senhores Vereadores: Projeto de 

Lei nº 16/2026 de autoria dos vereadores que “Denomina o Galpão da Estação 

Ferroviária de Pedro de Toledo “Centro Cultural Ana Maria Sendim”; foi lido, 

na qual o edil Celso Vicente Bezerra Filho pediu para que fosse colocado na 

pauta da Ordem do Dia, o pedido foi submetido à deliberação do Plenário, foi 

aprovado por unanimidade pela edilidade e encaminhado à Ordem do Dia. 

Projeto de Lei nº 17/2026 de autoria do vereador Celso Vicente Bezerra Filho 

que “Dispõe sobre a denominação da Rua Sem Saída, localizada no bairro Vila 

Sorocabana, no município de Pedro de Toledo/SP, que passará a denominar-se 

“Felisberto de Carvalho Rios”, e dá outras providências”; foi lido, na qual o edil 

Celso Vicente Bezerra Filho pediu para que fosse colocado na pauta da Ordem 

do Dia, o pedido foi submetido à deliberação do Plenário, foi aprovado por 

unanimidade pela edilidade e encaminhado à Ordem do Dia. Projeto de Lei nº 

18/2026 de autoria do vereador Celso Vicente Bezerra Filho que “Dispõe sobre 
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a denominação da Rua das Flores, localizada no Bairro Três Barras, no 

município de Pedro de Toledo/SP, que passará a denominar-se “Rua Delegado 

José Chaves”; foi lido, na qual o edil Celso Vicente Bezerra Filho pediu para 

que fosse colocado na pauta da Ordem do Dia, o pedido foi submetido à 

deliberação do Plenário, foi aprovado por unanimidade pela edilidade e 

encaminhado à Ordem do Dia. Projeto de Lei nº 19/2026 de autoria do 

vereador Celso Vicente Bezerra Filho que “Dispõe sobre a denominação da 

Praça, localizada no bairro Vila Batista, no município de Pedro de Toledo/SP, 

que passará a denominar-se “Praça Oswaldo de Oliveira”, e dá outras 

providências”; foi lido, na qual o edil Celso Vicente Bezerra Filho pediu para 

que fosse colocado na pauta da Ordem do Dia, o pedido foi submetido à 

deliberação do Plenário, foi aprovado por unanimidade pela edilidade e 

encaminhado à Ordem do Dia. Projeto de Lei nº 20/2026 de autoria do 

vereador Celso Vicente Bezerra Filho que “Dispõe sobre a aprovação, no âmbito 

do município de Pedro de Toledo, de projetos de Condomínio de Lotes, na 

forma do art. 1.358-A da Lei nº 10.406, de 10 de janeiro de 2002 (Código Civil), 

com a redação dada pela Lei nº 13.465, de 11 de julho de 2017, e pela Lei nº 

14.382, de 27 de junho de 2022, e dá outras providências”; foi lido e 

encaminhado às Comissões Competentes. Requerimentos de autoria da 

vereadora Neuracy Monteiro Montanagna: nº 36/2026 que “Solicita informações 

e providências ao Departamento Municipal de Saúde quanto à oferta do exame 

Holter à população do Município”; nº 37/2026 que “Solicita informações ao 

Senhor Prefeito Municipal, na forma que especifica”; nº 38/2026 que “Solicita 

informações ao Senhor Prefeito Municipal sobre o empenho nº1250/2026 - 

Aquisição de bandeiras oficiais, mastros e suportes”; nº 39/2026 que “Solicita 

informações ao Senhor Prefeito Municipal sobre atendimento de fisioterapia na 

clínica, localizada ao lado do Pronto Socorro durante período de férias do 

profissional”; e nº 40/2026 que “Solicita informações ao Senhor Prefeito 

Municipal sobre possível descarte de materiais da Secretaria de Saúde em 

imóvel público abandonado ao lado da Colônia Japonesa”; os Requerimentos 

foram lidos, discutidos e submetidos à deliberação do Plenário, foram aprovados 

por unanimidade pela edilidade (encaminham-se). Indicações de autoria do 

vereador Rafael Gomes Jardim: nº 84/2026 que “Indica o fechamento de buraco, 

localizado na Rua 02, no bairro Cerâmica”; e nº 85/2026 que “Indica a 

manutengdo na Rua 08, localizada no bairro Cerâmica”; as Indicagdes foram 
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lidas, ciente a Casa (encaminham-se ao Chefe do Poder Executivo). Indicações 

de autoria da vereadora Neuracy Monteiro Montanagna: nº 86/2026 que “Indica 

providências para evitar a falta de medicamentos nas farmácias das UBS do 

município”; nº 87/2026 que “Indica a manutenção urgente com cascalhamento 

da estrada do Braço do Meio até o ponto final”; e nº 88/2026 que “Indica 

fisioterapeuta substituto durante o período de férias”; as Indicações foram lidas, 

ciente a Casa (encaminham-se ao Chefe do Poder Executivo). Terminado o 

Expediente passou-se ao Temário Livre. O edil Edgar Ilek de Souza fez o uso 

da palavra, agradeceu ao público presente; iniciou aludindo sobre a situação do 

cemitério municipal, onde pontuou alguns problemas, entre eles: o mato que está 

muito alto, a sujeira, a falta de espaço, etc, onde reconhece que é preciso de 

estratégia para resolver os problemas, tendo em vista que não há mais espaço 

para os sepultamentos, por isso é preciso se reunir com o Prefeito Municipal 

para conversar e ver o que dá para fazer, nem que seja uma resolução paliativa 

(limpeza, roçada, retirada dos matos, etc); aludiu que no aniversário da cidade 

(09/04) aproveitou a visita do Deputado Federal Paulo Correia e pediu uma 

emenda parlamentar para a saúde, a qual foi aprovada e até o final do mês de 

julho ja estará na conta do Poder Executivo; teceu comentários sobre o Projeto 

de Lei nº 16/2026 de autoria dos vereadores que “Denomina o Galpão da 

Estação Ferroviária de Pedro de Toledo “Centro Cultural Ana Maria Sendim”, 

onde falou sobre a homenagem que foi mais que merecida pois a Professora Ana 

Maria Sendim foi uma mulher maravilhosa que contribuiu muito para a 

população do nosso município. O edil Dourivaldo de Rosa Moreira fez o uso 

da palavra, agradeceu ao público presente; iniciou parabenizando o Deputado 

Federal Paulo Alexandre Barbosa o qual recebeu o prêmio de excelência 

parlamentar 2026 pelo reconhecimento do seu trabalho, e que tem seu total 

apoio; agradeceu ao Plínio (Fazenda Caracol) pelo convite para a Prova dos 3 

Tambores que acontecerá no dia 11 de julho do corrente ano; aludiu sobre a 

questão dos perueiros e monitores (cuja classe é muito sofrida) os quais 

precisaram gastar um valor alto para poder se adequar as novas regras impostas 

pela lei, e, além dos gastos que tiveram, a Prefeitura demorou para fazer o 

pagamento dos mesmos (demora essa que foi justificada); ainda sobre o assunto, 

aludiu sobre as dificuldades que essa categoria enfrenta, e por isso precisam do 

apoio dessa Casa de Leis; parabenizou o trabalho da Diretora Municipal de 

Saúde Bruna Rodrigues de Mello, do médico Dr. Fausto, da enfermeira Alexia, 
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do técnico em saúde Fabiano, pelo pronto atendimento e comprometimento com 

a população; ainda sobre o assunto parabenizou a gestão pela oferta de remédios 

pois esteve na farmácia com um paciente que conseguiu todos os remédios que 

foram passados pelo médico; parabenizou o Prefeito Municipal e a Diretora 

Municipal de Educação pelos uniformes doados aos alunos, os quais são muito 

bonitos. A vereadora Neuracy Monteiro Montanagna fez o uso da palavra, 

agradeceu ao público presente; iniciou tecendo comentários sobre o Projeto de 

Lei nº 16/2026 de autoria dos vereadores que “Denomina o Galpão da Estação 

Ferroviária de Pedro de Toledo “Centro Cultural Ana Maria Sendim”, na qual 

aludiu que no ano passado tentou fazer uma Moção de Reconhecimento para ela, 

mas infelizmente a mesma não pôde comparecer e hoje, com muita alegria, os 

vereadores se uniram para fazer essa linda homenagem para que o nome dela 

nunca mais seja esquecido; sobre o Galpão, ouviu falar que o espaço tinha sido 

revitalizado, porém o mesmo precisa ficar mais bonito; reafirmou que o papel do 

vereador é justamente fiscalizar, e por isso são mal interpretados, inclusive, 

quando questionam o Prefeito através dos requerimentos, as respostas quando 

vem, são incompletas, mal respondidas e evasivas, por isso está reiterando 

novamente os requerimentos; endossou as palavras do edil Dourivaldo de Rosa 

Moreira em relação ao atraso no pagamento dos perueiros e disse que essa 

situação é recorrente, e isso não pode acontecer porque as famílias necessitam 

receber no prazo; comentou sobre as proposituras de sua autoria; aludiu sobre a 

fala do edil Dourivaldo de Rosa Moreira em relação a ter medicamentos no 

Pronto Socorro, onde discordou da afirmação do mesmo, pois recebeu várias 

reclamações da população que foi buscar remédios e não tinha; aludiu sobre a 

viagem que o Prefeito Municipal fez a Brasilia/DF e nem se quer comunicou o 

Vice-Prefeito que estaria fora, deixando o órgão público nas mãos do Diretor 

Administrativo, inclusive, o Presidente desta Casa de Leis também esteve na 

mesma viagem e não a pediu que ficasse em seu lugar como Vice-Presidente em 

caso de alguma emergência; aludiu que o Prefeito faz reuniões com os outros 

vereadores e não a chamam porque sabe que vai fiscalizar e questionar os atos 

do Poder Executivo; o edil Dourivaldo de Rosa Moreira pediu o aparte o qual foi 

concedido pela vereadora; o edil Dourivaldo de Rosa Moreira em relação à 

questão do medicamento reafirmou que no dia em que esteve no Pronto Socorro 

todos os pacientes presentes conseguiram retirar seus remédios; com a palavra 

novamente a vereadora ficou agradecida pela fala do edil, mas reafirmou que a 
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maioria das reclamações que recebe é sobre não ter os medicamentos. O edil 

Alexandre das Neves fez o uso da palavra, agradeceu ao público presente; 

iniciou falando da viagem que fez à Brasilia/DF onde esteve no gabinete do 

Deputado Federal Alencar Santana agradecendo a emenda parlamentar que foi 

enviada para a aquisição de um veículo para a Casa TEa); esteve no gabinete da 

Deputada Federal Rosana Valle agradecendo a emenda parlamentar no valor de 

R$250.000,00 para a saúde; esteve ainda em vários Ministérios solicitando 

emendas, e, no Ministério do Empreendedorismo tiveram conhecimento do 

Projeto “Contrata Brasil”, onde a Prefeitura pode se cadastrar para contratar 

empresas do município para fazer reformas, cuja ação tem por finalidade ajudar 

os moradores locais; comentou sobre o Projeto de Lei nº 16/2026 de autoria dos 

vereadores que “Denomina o Galpão da Estação Ferroviária de Pedro de Toledo 

“Centro Cultural Ana Maria Sendim”, na qual falou sobre a importância do 

Projeto e o quanto a homenageada foi importante e amava o município; falou 

sobre o Cine Clube Tramas do Ribeira que foi um sucesso e é importante para a 

geração de renda e crescimento da cidade; ainda sobre o assunto, pediu para o 

Senhor Presidente dar a oportunidade para a Senhora Luciana Sérvulo 

responsável pelo Projeto citado fazer o uso da palavra, na qual o Senhor 

Presidente respondeu que depois iria colocar o pedido do edil em deliberação do 

Plenário. O edil Flávio André Jesus Santos fez o uso da palavra, agradeceu ao 

público presente; iniciou parabenizando o Prefeito Municipal, e os 

departamentos competentes, pela roçada e limpeza na estrada do bairro Manoel 

da Nóbrega, pela colocação da rede de tubo no bairro Caçadinha, pelo transporte 

escolar no bairro Cerâmica que agora está conseguindo chegar até os locais 

indicados para pegar os alunos, pela doação do uniforme escolar aos alunos o 

qual é bonito e de boa qualidade; aludiu que apesar do município ainda ter 

muitos problemas, as coisas estão caminhado aos poucos; comentou sobre a 

importância do Projeto de Lei nº 16/2026 de autoria dos vereadores que 

“Denomina o Galpão da Estação Ferroviária de Pedro de Toledo “Centro 

Cultural Ana Maria Sendim”; falou sobre o galpão onde é realizado a feira do 

agricultor, o qual está precisando de reforma; falou da importância em se 

aproveitar o inverno para fazer as roçadas nos bairros e deixar tudo em dia (pois 

no frio o mato demora para crescer); comentou sobre a ponte do bairro São 

Lourencinho que está em estado precário e precisa urgente de reforma; endossou 

as palavras do edil Edgar Ilek em relação ao cemitério. O edil Celso Vicente 
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Bezerra Filho fez o uso da palavra, agradeceu ao público presente; iniciou 

tecendo comentários sobre os projetos de lei de sua autoria: Projeto de Lei nº 

17/2026 que “Dispõe sobre a denominação da Rua Sem Saída, localizada no 

bairro Vila Sorocabana, no município de Pedro de Toledo/SP, que passará a 

denominar-se “Felisberto de Carvalho Rios”, e dá outras providências”, Projeto 

de Lei nº 18/2026 que “Dispõe sobre a denominação da Rua das Flores, 

localizada no Bairro Três Barras, no município de Pedro de Toledo/SP, que 

passará a denominar-se “Rua Delegado José Chaves”, e, Projeto de Lei nº 

19/2026 que “Dispõe sobre a denominação da Praça, localizada no bairro Vila 

Batista, no município de Pedro de Toledo/SP, que passará a denominar-se 

“Praça Oswaldo de Oliveira”, e dá outras providências”, na qual falou da 

importância dos mesmos e dos homenageados; ainda sobre o assunto ressaltou 

que não tirou um nome para colocar outro e sim denominou onde não tinha, e, 

aproveitou para solicitar ao Prefeito Municipal que coloque as placas o mais 

rápido possível; comentou sobre o Projeto de Lei nº 16/2026 de autoria dos 

vereadores que “Denomina o Galpão da Estação Ferroviária de Pedro de Toledo 

“Centro Cultural Ana Maria Sendim”, na qual aludiu que a homenagem foi 

muito justa; endossou as palavras do edil Edgar Ilek em relação ao cemitério, e, 

falou que a situação é muito mais grave do que se pode imaginar; aludiu sobre a 

fila de espera em algumas especialidades na área da saúde, onde propôs que 

todos se unam para zerar essa fila. O Senhor Presidente solicitou que a Vice- 

Presidente Senhora Neuracy Monteiro Montanagna para ocupar o seu lugar a 

fim de poder fazer o uso da tribuna livre. O edil Rafael Gomes Jardim fez o 

uso da palavra, agradeceu a presença de todos; iniciou parabenizando o trabalho 

de todos os vereadores, pois cada um de alguma maneira está ajudando o 

município; aludiu sobre algumas emendas parlamentares enviadas pelo 

Deputado Estadual Caio França ao nosso município, entre elas: reforma da Praça 

das Três Barras, asfalto do bairro das Três Barras o qual ficou muito bom, 

iluminação da Avenida Brasil, castração de mais de 150 animais; aludiu sobre a 

emenda parlamentar oriunda da Deputada Federal Rosana Valle no valor de 

R$300.000,00 para ser investido onde for mais adequado; comentou que tem 

muito orgulho em representar os moradores da nossa cidade; falou sobre o 

Projeto de Lei nº 16/2026 de autoria dos vereadores que “Denomina o Galpão da 

Estação Ferroviária de Pedro de Toledo “Centro Cultural Ana Maria Sendim”, 

onde relembrou os momentos em que visitava a casa da homenageada ainda 
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quando criança; ainda sobre o assunto, aludiu que a professora Ana Maria 

Sendin ajudou muito o bairro, os moradores e a sua família. O Senhor Presidente 

submeteu o pedido do edil Alexandre das Neves em relação ao uso da Tribuna 

pela Senhora Luciana Sérvulo à deliberação do Plenário, foi aprovado por 

unanimidade pela edilidade. O Senhor Presidente pediu que a Senhora Luciana 

Sérvulo fizesse o uso da palavra. A Senhora Luciana Sérvulo fez o uso da 

palavra, agradeceu a oportunidade concedida e falou em nome da Revivart que é 

uma ONG sediada em Pedro de Toledo, que acabou de ser credenciada pela 

ONU; agradeceu à homenagem feita à Ana Maria Sendin através do Projeto de 

Lei nº 16/2026 de autoria dos vereadores que “Denomina o Galpão da Estação 

Ferroviária de Pedro de Toledo “Centro Cultural Ana Maria Sendim”, onde 

ressaltou que um Centro Cultural não basta ter nome, é preciso ser um espaço 

equipado, com  investimento, programação  continuada, curadoria, e 

principalmente que os Poderes Executivo e Legislativo entendam a cultura como 

ferramenta de desenvolvimento cultural que gera renda, trabalho e traz a 

identidade de nossa gente e do nosso povo; falou da importância do Cine Clube 

Tramas do Ribeira e da necessidade de todo apoio para que esse projeto seja um 

sucesso; finalizou agradecendo a equipe de mulheres que estão à frente desse 

projeto, e convidou a todos para prestigiarem o cinema. Terminado o temário 

livre, o Senhor Presidente consultou o Plenário para a dispensa do Intervalo 

Regimental, foi aprovado por unanimidade pela edilidade. Passou-se à Ordem 

do Dia. As Comissões de Justiça e Redação e Obras, Serviços Públicos, 

Atividades Privadas, Meio Ambiente e Agricultura conjuntamente reunida 

examinando o Projeto de Lei 14/2026 que “Declara de utilidade pública e de 

interesse social área destinada à execução de obras de drenagem no Córrego 

Caju II, no bairro Caju II, e dá outras providências”; opinam favoravelmente 

pela matéria em tela. O Parecer do Projeto foi lido, o Projeto foi discutido e 

submetido à votação nominal de maioria absoluta dos membros, na qual os edis: 

Edgar Ilek de Souza votou pela aprovação do projeto; Dourivaldo de Rosa 

Moreira votou pela aprovação do projeto; Eduardo Leite da Silva votou pela 

aprovação do projeto; Neuracy Monteiro Montanagna votou pela aprovação do 

projeto; Alexandre das Neves votou pela aprovação do projeto; Flávio André 

Jesus Santos votou pela aprovação do projeto; Celso Vicente Bezerra Filho 

votou pela aprovação do projeto e Henrique Nunes dos Santos votou pela 

aprovação do projeto; sendo aprovado por oito votos favoráveis (encaminha- 
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se). A Comissão de Justiça e Redação reunida examinando o Projeto de Lei nº 

15/2026 que “Dispõe sobre a ratificação da Resolução nº 007/2026 da 

Assembleia Geral do Consórcio Intermunicipal de Saúde do Vale do Ribeira e 

Litoral Sul - Consaúde”; opina favoravelmente pela matéria em tela. O Parecer 

do Projeto foi lido, o Projeto foi discutido e submetido à votação nominal de 

maioria absoluta dos membros, na qual os edis: Edgar Ilek de Souza votou pela 

aprovação do projeto; Dourivaldo de Rosa Moreira votou pela aprovação do 

projeto; Eduardo Leite da Silva votou pela aprovação do projeto; Neuracy 

Monteiro Montanagna votou pela aprovação do projeto; Alexandre das Neves 

votou pela aprovação do projeto; Flávio André Jesus Santos votou pela 

aprovação do projeto; Celso Vicente Bezerra Filho votou pela aprovação do 

projeto e Henrique Nunes dos Santos votou pela aprovação do projeto; sendo 

aprovado por oito votos favoráveis (encaminha-se). A Comissão de Justiça e 

Redação reunida examinando o Projeto de Lei nº 16/2026 de autoria dos 

vereadores que “Denomina o Galpão da Estação Ferroviária de Pedro de Toledo 

“Centro Cultural Ana Maria Sendim”; opina favoravelmente pela matéria em 

tela. O Parecer do Projeto foi lido, o Projeto foi discutido e submetido à votação 

nominal de maioria absoluta dos membros, na qual os edis: Edgar Ilek de Souza 

votou pela aprovação do projeto; Dourivaldo de Rosa Moreira votou pela 

aprovação do projeto; Eduardo Leite da Silva votou pela aprovação do projeto; 

Neuracy Monteiro Montanagna votou pela aprovação do projeto; Alexandre das 

Neves votou pela aprovação do projeto; Flávio André Jesus Santos votou pela 

aprovação do projeto; Celso Vicente Bezerra Filho votou pela aprovação do 

projeto e Henrique Nunes dos Santos votou pela aprovação do projeto; sendo 

aprovado por oito votos favoráveis (encaminha-se). A Comissão de Justiça e 

Redação reunida examinando o Projeto de Lei nº 17/2026 de autoria do vereador 

Celso Vicente Bezerra Filho que “Dispõe sobre a denominação da Rua Sem 

Saída, localizada no bairro Vila Sorocabana, no município de Pedro de 

Toledo/SP, que passará a denominar-se “Felisberto de Carvalho Rios”, e dá 

outras providências”; opina favoravelmente pela matéria em tela. O Parecer do 

Projeto foi lido, o Projeto foi discutido e submetido à votação nominal de 

maioria absoluta dos membros, na qual os edis: Edgar Ilek de Souza votou pela 

aprovação do projeto; Dourivaldo de Rosa Moreira votou pela aprovação do 

projeto; Eduardo Leite da Silva votou pela aprovação do projeto; Neuracy 

Monteiro Montanagna votou pela aprovação do projeto; Alexandre das Neves 
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votou pela aprovação do projeto; Flávio André Jesus Santos votou pela 

aprovação do projeto; Celso Vicente Bezerra Filho votou pela aprovação do 

projeto e Henrique Nunes dos Santos votou pela aprovação do projeto; sendo 

aprovado por oito votos favoráveis (encaminha-se). A Comissão de Justiça e 

Redação reunida examinando o Projeto de Lei nº 18/2026 de autoria do vereador 

Celso Vicente Bezerra Filho que “Dispõe sobre a denominação da Rua das 

Flores, localizada no Bairro Três Barras, no município de Pedro de Toledo/SP, 

que passará a denominar-se “Rua Delegado José Chaves”; opina favoravelmente 

pela matéria em tela. O Parecer do Projeto foi lido, o Projeto foi discutido e 

submetido à votação nominal de maioria absoluta dos membros, na qual os edis: 

Edgar Ilek de Souza votou pela aprovação do projeto; Dourivaldo de Rosa 

Moreira votou pela aprovação do projeto; Eduardo Leite da Silva votou pela 

aprovação do projeto; Neuracy Monteiro Montanagna votou pela aprovação do 

projeto; Alexandre das Neves votou pela aprovação do projeto; Flávio André 

Jesus Santos votou pela aprovação do projeto; Celso Vicente Bezerra Filho 

votou pela aprovação do projeto e Henrique Nunes dos Santos votou pela 

aprovação do projeto; sendo aprovado por oito votos favoráveis (encaminha- 

se). A Comissão de Justiça e Redação reunida examinando o Projeto de Lei nº 

19/2026 de autoria do vereador Celso Vicente Bezerra Filho que “Dispõe sobre 

a denominação da Praça, localizada no bairro Vila Batista, no município de 

Pedro de Toledo/SP, que passará a denominar-se “Praça Oswaldo de Oliveira”; 

opina favoravelmente pela matéria em tela. O Parecer do Projeto foi lido, o 

Projeto foi discutido e submetido à votação nominal de maioria absoluta dos 

membros, na qual os edis: Edgar Ilek de Souza votou pela aprovação do projeto; 

Dourivaldo de Rosa Moreira votou pela aprovação do projeto; Eduardo Leite da 

Silva votou pela aprovação do projeto; Neuracy Monteiro Montanagna votou 

pela aprovação do projeto; Alexandre das Neves votou pela aprovação do 

projeto; Flávio André Jesus Santos votou pela aprovação do projeto; Celso 

Vicente Bezerra Filho votou pela aprovação do projeto e Henrique Nunes dos 

Santos votou pela aprovação do projeto; sendo aprovado por oito votos 

favoráveis (encaminha-se). O Senhor Presidente convidou as famílias dos 

homenageados para adentrar no Plenário a fim de tirar fotos. Não havendo mais 

nada a ser tratado, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, 

convidou-os para a próxima Sessão Ordinária que será realizada no dia 10 de 

Junho do corrente ano às 19h00 e, encerrou a sessão às 21h41. Para constar, eu, 
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Celso Vicente Bezerra Filho 2º Secretário, lavrei a presente ata que vai assinada 

pelo Senhor Presidente e Secretários presentes. 

Rafael Gomes Jardim 

Presidente 

Henrique Nunes dos Santos Celso Vicente Bezerra Filho 

1º Secretário 2º Secretário 
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